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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Spezialzylinder, z.B. fiir Handschuhkasten
Special cylinder lock with latch and knob
Exécution spéciale avec péne dormant et bouton

Type 125-04-1
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 125-04-1 Type: 125-04-1 Type: 125-04-1
Teile-Nr.:  20.50.35 Code-No.: 20.50.35 No. de cde: 20.50.35
Funktion: Schltssel nur in Sperrstellung Function: key removable in locked Fonction: retrait de clé uniqguement en
abziehbar position only position fermée
Type: - -

125-04-2

Type: 125-04-2
Code-No. >

Type: 125-04-2
No. de cde: 22:

Teile-Nr.:

Funktion: Ussel in nd Offen- Function: i w Fonction: itdeclée ition

= stellung abziehb:u\\ and unlocked position = ouverte et fermée

Zuhaltungen: 10 Plattchen Mechanism: 10 wafers Mécanisme: 10 paillettes

Drehweg: Schltssel 80° Turn: key 80° Tour: clé 80°
Drehknopf 130° knob 130° bouton 130°

Fallen- 6 mm Throw: 6 mm Course: 6 mm

sperrhub:

Material: Material: Matériau:

Zylinder: Zink-DruckguB cylinder: zinc die cast cylindre: zinc moulé sous pression

Drehknopf: ~ Kunststoff, schwarz knob: black plastic bouton: matiere plastique noire

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Féarbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schiussel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Federnde Falle wird nach 130° Drehbewe-
gung des Drehknopfes zuriickgezogen.

After 130° knob turn the latch is retracted.

05/10.91/01

Un mouvement de 130° du bouton permet de
rentrer le péne dorment.
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Type 125-04-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme

Wendeschlissel

Reversible key

Clé reversible

E === | Material:  Stahl 2,4 mm stark | Material:  steel 2.4 mm |Matériau: acier 2,4 mm
vernickelt nickelplated nickelé

Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:

Standardzubehoér Standard accessories Accessoires standards

1 Sechskantmutter M21x1/4 hex nut M21x1/4 écrou 6 pans M21x1/4 20.13.15

Messing, roh

bright brass

laiton brut

8/1
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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Spezialzylinder fiir Fenstergriffe Type 228-014-1
Special cylinder lock for window handles
Cylindre spécial pour poignées de fenétre
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 228-014-1 Type: 228-014-1 Type: 228-014-1
Teile-Nr.:  21.86.65 Code-No.: 21.86.65 No. de cde: 21.86.65
Zuhaltungen: 5 Platichen Mechanism: 5 wafers Mécanisme: 5 paillettes
Schliissel- 180° Key turn: 180° Tour de clé:  180°
drehweg:
Funktion: Schlussel in Sperr- und Offen- Function: key removable in both locked Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et fermée
Axialer 6 mm Axial throw: 6 mm Course 6 mm
Sperrhub: axiale:
Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression
Farbung: 03, matt verchromt, andere Finish: 03, dull chrome, other Finition: 03, chromé mat, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schllssel: 2 (siehe Ruckseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
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Type 228-014-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
o= Material: ~ Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 2.0 mm |[Matériau: acier 2,0 mm
== vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
OBF=> |Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm |[Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
8/4
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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Zylinder-SteckverschluB3 Type 354-03-1
Removable locking insert
Cylindre mobile
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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Type: 354-03-1 Type: 354-03-1 Type: 354-03-1

Teile-Nr.:  24.01.00 Code-No.: 24.01.00 No. de cde: 24.01.00

Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 5 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 5 pistons, & 2 mm

Schliussel-  90° Key turn: 90° Tour de clé:  90°

drehweg:

Funktion: Schliissel nur in Sperrstellung Function: key removable in locked Fonction: retrait de clé uniquement en
abziehbar position only position fermée

Material: Messing Material: brass Matériau: laiton

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schitssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
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